

外星接觸與地球危機

何顯榮 2001年6月4日講

一、古代外星人與人類的接觸

古代人類的生活環境優良，經常有外星人造訪地球，在古籍中經常有記載：

- 1、在中國正史中，特別是「天文志」中所記載的「不明飛行物事件」甚至幾乎很明確的「飛碟事件」多達千件以上。由《古今圖書集成》、《竹書紀年》、《史記》、《資治通鑑》、《二十五史》等的記載。例如人類最早的正式紀錄是：夏帝屢八年，「十日並出。」《古今圖書集成》。另有：西漢昭帝元年，「有流星大如月，眾星皆隨西行。」《漢書》。宋恭帝元年，「有星二，鬥於中天，頃之，一星墜。」《宋史》。
- 2、有關外星人和幽浮的敘述，在聖經的新舊約中均多次出現。聖經舊約的原文大部分都是用希伯來文寫的，其「天主、上帝、神」都是用複數名詞—「Elohim」，其原意是「來自天上的人們」。舊約聖經「出埃及記」記載：「上主在他們前面行，白天在雲柱裡給他們領路，夜間在火柱裡光照他們，為叫他們白天黑夜都能上路。白天的雲柱，黑夜的火柱，總不離開百姓面前。」這些奇異的「雲柱」和「火柱」，以現代的觀點來看，就是幽浮。
- 3、在佛教的最原始經典《阿含經》，就有記載著異次元時空的天界，其三界分為：欲界有十二天、色界有二十二天、無色界有四天，共計有三十八天。隱約就是我們現代所謂的外星人及其所居住的星球。在《長阿含經》中的《世紀經》轉輪王品描述：「是時王前有金輪寶忽然來應，輪徑七肘，千輻轂眾相滿足，自然成就，非工匠造。…彼天輪寶應聲即轉，…即命嚴駕行向東方，於是輪寶及四種兵一時皆從。」這個金色的輪寶就是轉輪王的運輸工具，以我們的眼光來看，就是飛碟。

二、古代有些外星人促進人類的文明

古代人類知識貧乏，一些文明可能是由外星人所傳：

- 1、復活節島的鳥人、台灣原住民乘「帽子」來的祖先的記述。
- 2、古文明遺蹟訊息：埃及、馬雅、復活節島、南美那斯卡……等的遺蹟。
- 3、歐帕茲的謎底：古代超文明的遺物：

歐帕茲(OOPARTS， Out Of Place ArtifactS)就是在不應該出現的地方出土的史前物，分成二種，第一種是由古老地層中所掘出的人造物；第二種是古代超文明的遺物。

三、現代化對人類的負面影響，產生人類生存環境的惡化

由於人類的科技發展，製造許多現代化產品，促使人們生活品質的提升，但是負面的影響亦大，因而地球環境改變，使人類的生存空間惡化，例如：森林面積減少、水源污染、臭氧層破洞擴大、大氣二氧化碳含量增加產生溫室效應、聖嬰及女嬰現象肆虐、人力過剩及道德觀念薄弱帶給社會暴亂、毀滅性的核子武器繼續擴散等等，帶來的地球危機將比歷史上任何時期都複雜、嚴重，這是人類自食的惡果。

四、另一類現代人類的危機是外星人的接觸

外星人到地球的接觸，現在已由聯合國成立研究小組在運作中、梵蒂岡公開承認外星人到訪、美國若干大學及私人捐助的SETI已運作四十年等，由此可知外星人的接觸，絕非空穴來風，而有其真實性，可由下列事實看出：

- 1、美國幽浮案件的調查報告與羅斯威爾飛碟墜毀事件。
- 2、全球性的幽浮案件。
- 3、台灣的幽浮案件。
- 4、田野上美麗的麥田圈之訊息。

五、近代外星侵犯人類的證據

- 1、軍事基地經常出現UFO。
- 2、許多家畜受到外星人傷害。
- 3、外星人綁架人類的證據。

六、影響外星人降落地球的因素

- 1、地球生物生存環境的惡化。
- 2、人類病菌的蔓衍。
- 3、人類知識水準的提高。
- 4、人類有高科技的武器。

七、人類今後應重視管理與研究的方向

- 1、首要重視環保，毀滅地球的最大元兇可能是人類自己。
- 2、由超三度空間的研究突破科學發展的瓶頸，找出外星人的來處。
- 3、將外星人的資訊全部公開，讓世界各國的科學家共同研究外星科技。
- 4、成立全球性外星警報系統，以全面性收集外星人的接觸資料。
- 5、發展可以與外星人相抗衡的武器，以確保地球的安全。